

## **На стыке педагогики и технологий: будущие учителя физики осваивают новые практики**



В динамичном мире образования, где цифровые инструменты и междисциплинарные подходы становятся неотъемлемой частью учебного процесса, ключевую роль играет подготовка педагогов нового поколения. Этой задаче был посвящён интенсивный образовательный модуль, который прошли студенты-физики Российского государственного педагогического университета имени А. И. Герцена под руководством ведущих специалистов кафедры физики Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого. Координацию и общее руководство программой осуществляла куратор, доцент Наталья Леонова. Работу со студентами на занятиях вели доценты Виктория Мизина и Николай Руль, профессор Николай Хохлов.

Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена объявляет благодарность сотрудникам учебной лаборатории физики и математики: Крыловой Марине Юрьевне, Маслаковой Марии Сергеевне, Павлуцкой Юлии Александровне, Тихоновой Татьяне Анатольевне — за работу со студентами.

